

电动车投币充电器成摆设

不少设置点，安装半个月没有一笔生意

本报1月13日讯(见习记者 郑凯) 电动自行车受电池电量限制，行驶里程有限，许多市民有过电动车没电的经历。如今，在德州街头，不少商家设置了电动自行车投币充电器。然而记者了解到，不少投币充电器成了摆设。

11日，记者途经共青团路与新湖北路交叉路口时看到，原本悬挂在路南一家烟酒店外的投币式电动自行车充电器不见了踪影。经询问，

烟酒店老板齐经理说，因投币式充电器没有带来经济效益，他索性将投币充电器撤掉了。“现在电动自行车满街都是，充电器商家来推销投币充电器，原以为市场很广阔，没想到装了半个月，竟然没有一个顾客来充电。而且每天还得拆卸防盗锁，很繁琐。”

据了解，目前，投币式充电器售价在900多元，充电电压范围为36V-48V，大多是由代理商配送给商户，每当投币次数达到100次时，销售代

理商会从推销商处收取50元作为回报。记者在德州德百广场、三八路等几处投币充电点看到，除了人流较多的德百广场的投币充电器有人使用外，大部分投币充电器都成了摆设。

“不是迫不得已，我不会使用投币充电器。”骑电动自行车的陈女士说，由于市区范围相对较小，她充一次电上下班回家没问题。使用这种充电器快速充电，她担心影响电池使用寿命。

清水白流！ 太可惜！

13日，记者在东风东路一建筑施工现场外看到，一条长长的橘红色管道从工地内引出，管道口搭在路边排水口附近，清水哗哗地从管道内涌出直接流入排水口。附近居民说，该管道向外排水已经有阵子了，“水白白流走，都浪费了！”

本报记者 李继远 摄影报道



大瓶饮料悄悄涨价

2.5升汇源果汁涨了一块六

本报1月13日讯(记者

杨金涛) 13日，记者在德州市区部分超市看到，最近，大瓶装的饮料正在悄悄涨价，其中，1.5升娃哈哈营养快线涨了1元钱，500ml的饮料价格无变化。

13日下午，在湖滨中大道上一家商储超市内，工作人员向记者介绍：“小瓶装的价格并没有调价，只是1.5升的娃哈哈集团生产的营养快线系列最近刚刚上调了1元钱，由原来的9.5元变成了现在的10.5

元。”

记者来到位于中心广场附近的一家大型超市的饮料区，销售员张女士说，最近半个月以来，各个品牌的大瓶装饮料都出现了小幅度上调。其中，正在促销当中的2.5升汇源果汁，促销价是11.5元，之前为9.9元。“另外，可口可乐公司生产的1.25升美汁源果粒橙目前为6.5元，而原先只卖到5.9元；美之源热带果粒售价为5.3元，原先才卖4.7元”。

德州粮食损失 去年减少150万斤

本报1月13日讯(记者
徐乐静 通讯员 孙俊凯)

德州市粮食局日前总结去年工作时指出，市粮食局2010年筹集近50万元资金，在全市建设了1.2万个农户科学储粮示范仓，全年减少粮食损失150万斤左右。

据了解，2010年全市新增仓容3.8万吨，地方粮食储备规模达到5.75万吨，新增储备油2500吨，为

全市粮食安全打下了坚实基础。另外，全市规模以上粮油加工企业130多家，小麦年加工能力500多万吨，玉米年加工能力350多万吨，食用油年初榨加工能力330多万吨。另外，德州市粮食局投资了近50万元，在全市培育了67家放心粮油食品店，建设1.2万个农户科学储粮示范仓，减少粮食损失150万斤左右。